

## 吉电携手宏日共同开发生物质供热及生物质热电联产项目

吉林电力与吉林宏日新能源股份有限公司在长春市中关村创新中心签署战略合作框架协议，共同开发生物质供热及生物质热电联产项目。



吉林省人民政府重大项目办负责人白绪贵，吉林省煤田地质局副局长杨庆明，吉林宏日新能源股份有限公司董事长洪浩，公司党委书记、董事长才延福共同见证签约。公司总工程师牛国君、吉林宏日新能源股份有限公司副总经理王震坤分别代表双方在协议上签字。



白绪贵对吉林省能源发展情况做了介绍，并表示吉林省人民政府将大力支持发展生物质能源产业。白绪贵肯定了双方签署的战略合作框架协议，指出此次合作在吉林省乃至全国生物质能领域具有里程碑式的意义。



洪浩对在疫情期间莅临此次签约仪式的领导表示感谢，对双方在生物质能源领域进行合作感到充满信心，同时也希望通过双方的合作，进一步推动我国生物质能源产业的发展。



才延福在致辞中感谢吉林省人民政府一直以来给予的关心和帮助，介绍了公司近年来的发展情况、发展优势、重点发展领域，并指出宏日新能源有限公司是生物质能源利用的优势企业，双方合作将充分发挥各自专长，形成合力，加快构建清洁低碳、安全高效的生物质能源体系。

根据协议约定，双方将本着“优势互补、互利共赢、资源共享、共同发展”的原则，围绕生物质产业发展等国家战略，在科技创新、可再生能源、生物质热电联产等重点领域全面深化战略合作。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/153368.html>